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20 квітня 1904 року народився син в сім'ї Михайла Неліпа, жителя с. Бобруйки. Ім'я йому дали Георгій. Хто б міг тоді сказати, що цю дату будуть записувати у вагомі томи енциклопедій, а ім'я селянського хлопця з пошаною вимов​лятимуть співаки та композитори світової величини...

Ще в дитинстві Георгій полюбив пісню. Можливо потяг до музики прищепив йому батько, який був сільським музикою, керівником церковного хору. Співав у хорі і малий Георгій. Ця любов все більше зростала з року в рік. Юнак приносить її і до Ленінградського військового училища. Протягом трьох років навчання він - заспівувач своєї роти. Тенор молодого курсанта захоплював слухачів. В 1927 році активного учасни​ка концертів художньої самодіяльності слухав відомий російсь​кий композитор О.К.Глазунов. Він дав молодому виконавцю хорошу оцінку і рекомендував до вступу в Ленінградську кон​серваторію імені Римського-Корсакова. П'ятирічну програму консерваторії Георгій, який на той час змінив прізвище на російський манер на Нелєпп, пройшов за три роки.
Ще в студентські роки співак одержує запрошення від дирекції Ленінградського театру опери та балету імені Кіро​ва взяти участь в конкурсі на вакантні місця. Прекрасний тембр і багатий діапазон голосу молодого артиста, його відмінні сценічні дані справили враження на членів комісії. Георгій Михайлович став солістом одного з найбільших оперних театрів країни.
На початку 30-х років Нелєппа слухав великий російський співак Собінов. "Я впевнений, - говорив він, - що Нелєпп є наша краща вокальна надія... з нього, при належній практиці, може виробитись світова оперна величина". І своєю невтом​ною працею Георгій виправдав надії знаменитого попередни​ка. За 15 років (з 1929 по 1944) він створив галерею сценічних образів. Партії: Герман ("Пікова дама" Чайковського), Собінін ("Життя за царя" Глінки), Самозванець, Голіцин ("Борис Годунов", "Хованщина" Мусоргського), Садко ("Садко" Римського-Корсакова), Незеласов ("Микита Вершинін" Кабелевського, перше вик.), Матюшенко ("Броненосець "Потьомкін" Читка, перше вик.), Каховський ("Декабристи" Шапоріна, перше вик), Хозе ("Кармен" Бізе), Радамес, Річард ("Аїда", "Бал-маскарад" Верді), Флорестан ("Фіделіо" Бетховена), Йонтек ("Галька" Монюшка), Рауль ("Гугеноти" Мейєрбера).

У концертах виконував українські народні пісні, а також: романси Лисенка ("Місяцю-князю" та ін,). Записав на грамп​латівки арії з опер Чайковського, Глінки, Голеві, Верді, Бізе та ін. композиторів.
В 1944 році співака запросили на роботу до Великого театру в Москві. Тут майстерність артиста набрала нових фарб, стала більш зрілою. Свідченням широкого визнання творчості Георгія Михайловича були урядові нагороди, якими відзначено його заслуги в оперному мистецтві. В 1939 році Нелєпп удос​тоєний високого звання заслуженого артиста РРФСР та наго​роджений орденом Трудового Червоного Прапора.
В 1940 році йому вручено орден "Знак Пошани". Три рази, у 1942, 1949 і 1950 роках, Георгій Михайлович удос​тоювався Державної премії. 1947 року він одержав звання народного артиста РРФСР.
У зв'язку з 175-річчям заснування Великого театру солісту Георгію Нелєппу було присвоєно найвища ступінь відзнаки мистецької майстерності - звання народного арти​ста СРСР. Він був також нагороджений другим орденом Трудового Червоного Прапора.
У документах він значиться як російський співак. Наша земля, наша природа дає сильний людський голос. За Олексієм Розумовським до російських столиць пішов і Неліп. якого на російський лад перейменували в Нелєппа.
В розквіті творчих сил, на 53 році життя, помер наш видатний земляк і був похований у Москві на Новодівичому кладовищі.
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